

英智库报告称：

印度明年有望成为全球第五大经济体

新华社新德里12月27日电(记者 赵旭)总部位于伦敦的英国智库经济与商业研究中心日前发布报告称,印度将在明年超过英法,成为全球第五大经济体。

经济与商业研究中心在其年度排名报告中称,目前经济总量排名第七的印度将在2018年升至第五位,并在2032年升至第三

位。报告称,能源价格走低和数字革命兴起将推动全球经济增长,包括印度、中国和日本在内的亚洲经济体将主导这一进程。

尽管这份报告对印度经济前景充满信心,本财年印度经济增长却并不理想。本财年(2017年4月至2018年3月)第一季度,印度经济增长率跌至近三年来最低的5.7%,

第二季度略微回升至6.3%。

经济与商业研究中心副主席道格拉斯·麦克威廉斯表示,印度经济虽然暂时受挫,但这不妨碍印度超过法国和英国成为世界第五大经济体。

印度发展中国家研究和信息系统机构顾问苏伯莫伊·巴塔查吉在接受记者采访时

表示,今年印度经济增速降低是受到2016年底废钞令和7月份税改实施的影响。

巴塔查吉认为,从短期来看,印度经济将明显回稳,因为税改红利将很快释放。他预测,本财年印度经济增速可能在7%左右,下一财年将超过8%。

俄储备基金将于年底前归零

新华社符拉迪沃斯托克12月27日电(记者 吴刚)俄罗斯财政部长西卢安诺夫日前表示,俄储备基金将于今年年底前归零。

西卢安诺夫26日在莫斯科举行的新闻发布会上说,俄储备基金年底前会被全部用尽,2017年全年俄储备基金支出会达到1.5万亿卢布(1美元约合57卢布)。从2018年1月1日起,俄将启用新的国家福利基金。

根据俄总统普京签署的命令,从2018

年1月1日起,俄将整合国家福利基金和储备基金为新的国家福利基金。据俄财政部预测,2018年1月1日俄国家福利基金约为3.7万亿卢布,占俄国内生产总值的4%。

俄罗斯自2003年起,将石油天然气超额收入积累起来建立政府稳定基金,并于2008年将其拆分为储备基金和国家福利基金。

美国财政部宣布制裁两名朝鲜官员

新华社华盛顿12月26日电(记者 朱东阳 刘晨)美国财政部26日宣布对两名朝鲜官员实施制裁。

美财政部当天发表声明称,此次制裁针对朝鲜武器开发项目的“关键领导人”。受到制裁的个人在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

今年以来,朝鲜连续进行核试验和导弹试射,美韩两国则扩大军演规模,朝鲜半岛局势不断呈现紧张态势。

近年来,美国多次以参与或支持朝鲜核导开发项目为由制裁朝鲜境内外个人和企业。特朗普政府坚持奉行所谓“最大施压”政策,以迫使朝鲜弃核,但迄今并未见效。

莫斯科张灯结彩迎新年



这是12月26日在俄罗斯莫斯科拍摄的国家百货商场夜景。
近日,各式彩灯装饰亮相莫斯科街头,迎接新年的到来。
新华社发

苏丹政府表示不会加入任何地区联盟

新华社喀土穆12月26日电(记者 马意翀)苏丹政府26日表示,苏丹在外交上不会“选边站队”,不会成为任何地区联盟的一员。

苏丹外交部长易卜拉欣·甘杜尔当天在新闻发布会上说,苏丹从来都不是地区联盟的一员,苏丹向世界上所有把苏丹视为朋友和爱好和平的国家开放。

甘杜尔表示,土耳其是苏丹长期以来的兄弟国家,但苏丹政府没有也不会参加任何

地区联盟。

土耳其总统埃尔多安26日结束对苏丹为期3天的访问,他是苏丹自1956年独立以来首位到访的土耳其总统。

访问期间,埃尔多安与苏丹总统巴希尔举行多场会谈,两国共签署12项涉及经济、军事、政治和文化等领域的合作协议。巴希尔25日表示,苏丹将消除与土耳其之间的投资合作障碍,以促进两国间的贸易往来。

瑞士一客船在德国撞桥致25人受伤

新华社柏林12月26日电 一艘在莱茵河行驶的瑞士客船26日晚在德国西部城市杜伊斯堡附近撞上一座高架桥的桥柱,导致25人受伤。

据德新社报道,这座高架桥是德国A42高速公路的一部分。撞击导致“瑞士水晶”号客船的船头受损。事故发生时,船上有近

130人,25名伤者中有5人伤势严重。

据报道,伤者已被另一艘客船转移,消防部门已派出船只参与救援。

当地警方发言人说,被撞的高架桥需要建筑工程师进行检测,预计27日前不会开放。目前事故原因正在调查中。

多国联军空袭也门一市场致40人死亡

新华社开罗12月26日电(记者 陈霖)沙特阿拉伯领导的多国联军26日空袭了也门西南部塔伊兹省一个市场,造成至少40人死亡,数十人受伤。

据当地媒体报道,多国联军当天空袭了该省塔伊兹亚区的舒赫拉市场,空袭死伤者

多为市场里的商贩。胡塞武装随后确认了这一消息,称伤者已转移至附近医院接受救治。

一位目击者通过电话告诉记者,空袭发生时,市场正处在客流高峰,周围村庄的不少居民都在市场兜售商品。

叙利亚空军一架战机被极端组织击落

新华社大马士革12月26日电 据叙利亚通讯社26日报道,叙利亚空军一架战机当天在叙中部哈马省被极端组织击落,机上一名飞行员死亡。

报道说,这架战机当天在哈马省北部执行对极端组织空袭任务时被武装分子击落。

报道说,当天叙利亚空军对极端组织在哈马省北部和伊德利卜省东南部的目标实施空袭,打死打伤大量武装分子,并摧毁其大量设施。

近期,叙政府军在哈马省和伊德利卜省交界地区对极端组织发动大规模军事行动。

土耳其警方挫败一起新年恐袭图谋



12月26日,土耳其警方在土南部阿达纳省实施抓捕行动。

土耳其警方当天在土南部阿达纳省成功挫败一起新年恐袭图谋,并在行动中抓获12名与极端组织“伊斯兰国”有关联的嫌疑人。

新华社发